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ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ  ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА
Управление Федеральной службы по надзору в сфере

 защиты прав потребителей и благополучия человека по Волгоградской области

 (Управление Роспотребнадзора по Волгоградской области)

____________________________________________________________________________________

   РЕШЕНИЕ № 26
«13»  октября  2011 г.



                                                                  г. Волгоград
И.о. руководителя Управления Роспотребнадзора по Волгоградской области Резников Е.В., рассмотрев жалобу А.Н.Б., Г. Л.И. на постановления о назначении административного наказания   №  4292 от 22.09.2011г. и 4293 от 22.09.2011 г.  
в отношении юридического лица: ТСЖ «…»
Свидетельство о регистрации № 110…. от 06.12.20.. г. 
Место нахождения:  г. Волгоград, ул. А………..офис №…
Руководитель: председатель правления С…..
Потерпевшие:
Г.Л.И., проживающая по адресу: г. Волгоград, ул. А…..
А.Н.Б., проживающая по адресу: г. Волгоград, ул.А….
Установил: 
Потерпевшими А.Н.Б., Г.Л.И.  подана жалоба вышестоящему должностному лицу, в которой заявлены следующие требования: признать неправомерными действия по отношению к собственникам ТСЖ «…» председателя С..., признать потерпевшими всех собственников жилья, входящих в ТСЖ «…», признать факт причинения собственникам ТСЖ не только материального, но и морального вреда, признать виновным в совершении административного правонарушения  не ТСЖ «…», а председателя С.., внести представление об устранении нарушений действующего законодательства в установленный срок,  провести комплексную проверку с 2006 г.

В соответствии со ст.30.6 ч.3 КоАП РФ при рассмотрении жалобы на постановление по делу об административном правонарушении,  вышестоящее должностное лицо не связано доводами жалобы и проверяет дело в полном объеме. 
При рассмотрении жалобы на постановления о привлечении к административной ответственности установлено, следующее:

Специалистами Управления Роспотребнадзора по Волгоградской области была проведена внеплановая документарная проверка, поводом для которой послужило обращение граждан, проживающих по адресу: г.Волгоград, ул.А…, в том числе Г.Л.И., А.Н.Б. на нарушение прав потребителей начислении платы за отопление.

 В ходе проверки были выявлены правонарушения, предусмотренные ст. 14.8 ч.1 КоАП РФ, и 14.7 КоАП РФ, выразившееся в следующем. 

Не предоставлена информация в платежных документах (квитанциях об оплате коммунальных услуг  с сентября 2010 г. по июль 2011 г.) сведения об исполнителе и услуге: адрес (место нахождения) исполнителя коммунальных услуг, номер контактных телефонов исполнителя, тариф на отопление, утвержденный Управлением по региональным тарифам Администрации Волгоградской области. Предоставление такой информации предусмотрено ст.8 Закона РФ от 07.02.1992 г. «О защите прав потребителей», пп.п.38 Правил предоставления коммунальных услуг гражданам, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 23.05.2006 г. № 307.

Начисление платы за отопление в феврале, марте, апреле, мае, июне 2011 г. осуществлялось с нарушением п. 21 Правил предоставления коммунальных  услуг гражданам, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 23.05.2006 г. № 307: плата за отопление Г.Л.И.  и А.Н.Б. при наличии общедомового  прибора учета начислялась по нормативам потребления, а не по показаниям общедомового прибора учета.

За данные нарушения  юридическое лицо ТСЖ «…» было привлечено к административной ответственности. Постановлением от 22.09.2011 г.  № 4293 назначено административное наказание за совершение правонарушения, предусмотренного ст. 14.8 ч.1 КоАП РФ виде штрафа в размере 5 000 руб. Постановлением от 22.09.2011 г.  № 4292 назначено административное наказание за совершение правонарушения, предусмотренного ст. 14.7 КоАП,  РФ  в виде штрафа в размере 10 000.  Также, 19.08.2011 г.  ТСЖ «…» выдано, предписание № 326-06-11 об устранении выявленных нарушений, со сроком исполнений до 10.10.2011 г. 
При привлечении юридического лица ТСЖ «…» к административной ответственности  был соблюден процессуальный порядок, установленный Кодексом Российской Федерации об административных нарушениях.  В соответствии со ст.53 ГК РФ юридическое лицо приобретает права и обязанности через свои органы, в силу ст.28 НК РФ действия законного представителя организации признаются действиями самой организации. Вина юридического лица  ТСЖ «…» подтверждается материалами дела.
Привлечение ТСЖ «…» к административной ответственности за нарушения, допущенные с 2006г.  было бы неправомерным, так как ст.4.5 КоАП установлен годичный срок давности привлечения к административной ответственности за нарушения законодательства в сфере защиты прав потребителей. 
Установление факта причинения морального вреда и признании действий отдельных лиц незаконными не входит в полномочия Управления Роспотребнадзора.  По смыслу  статей 151 и 1101 Гражданского кодекса Российской Федерации, только  суд может возложить на нарушителя обязанность денежной компенсации морального вреда, размер такой компенсации также определяется судом. Члены ТСЖ в соответствии  со ст. 143.1 Жилищного Кодекса Российской Федерации наделены правом обжаловать в судебном порядке решения органов управления товарищества.  При этом к действиям, подлежащим судебному обжалованию относятся как единоличные, так и коллегиальные действия. 

Изучив материалы дела, считаю, что постановления законны и обоснованы, оснований для их отмены не имеется.
 
На основании изложенного и руководствуясь ст.ст.29.10, 30.7  КоАП РФ:
РЕШИЛ:
Постановление о назначении административного наказания по делу об административном правонарушении №  4292 от 22.09.2011г. в отношении ТСЖ «….» оставить без изменения. 

Постановление о назначении административного наказания по делу об административном правонарушении №  4293 от 22.09.2011г. в отношении ТСЖ «…» оставить без изменения. 

Жалобу оставить без удовлетворения. 
Решение вступает в законную силу по истечении 10 суток с момента вручения, в случае если не будет обжаловано (ст.ст.30.3,  31.1  КоАП РФ).

Решение может быть обжаловано в течение 10 суток со получения в вышестоящий орган; в суд  или Арбитражный суд. 
И.о. руководителя 

Управления Роспотребнадзора 
по Волгоградской области                                       
                                Е.В. Резников                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
Отметка о высылке Решения заказным письмом: исх.  № 03/19- ______________-11 от «_____»________________2011 г.
Дата вступления решения в законную силу «_________» ___________________ 201____г.
